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Výberové kritériá 

Žiadateľ deklaruje splnenie všetkých výberových kritérií vo formulári Projektový návrh – Žiadosť o dotáciu, v časti 6 Splnenie vlastných výberových kritérií pre 
projekty konečných užívateľov stanovených MAS, ktorý je súčasťou vyhlásenej výzvy. V uvedenej časti žiadateľ bližšie popíše splnenie jednotlivých 
výberových kritérií, ktoré sú relevantné pre príslušné opatrenie, v rámci ktorého sa zapája do vyhlásenej výzvy. 

V prípade nesplnenia niektorého z výberových kritérií nebude predložená žiadosť o dotáciu zaradená do výberového procesu MAS Tríbečsko.  

Výberové kritériá pre výber projektov. 
P.č. Kritérium Slovný popis Hodnotenie 

1. Projekt je v súlade s cieľmi a prioritami Stratégie miestneho rozvoja 
vedeného komunitou/Stratégie CLLD MAS Tríbečsko zdôvodnenie a opísanie splnenia kritéria žiadateľom splnené - nesplnené 

2. Oprávnený žiadateľ (konečný užívateľ) prekladá v rámci tejto výzvy 
iba jeden projekt zdôvodnenie a opísanie splnenia kritéria žiadateľom splnené - nesplnené 

3. 

Oprávnený žiadateľ (konečný užívateľ) musí mať platný certifikát, 
ktorý ho oprávňuje používať regionálnu značku kvality na tie tovary a 
služby, ktoré splnili certifikačné kritériá na základe rozhodnutia 
príslušnej certifikačnej komisie ku dňu zasadnutia Výberovej komisie 
MAS Tríbečsko k príslušnej výzve (len pre Aktivitu D.) materiálno 
technické zabezpečenie výroby produktov a poskytovania služieb.) 

zdôvodnenie a opísanie splnenia kritéria žiadateľom splnené - nesplnené 

4. Projekt je realizovaný na území MAS TRÍBEČSKO. zdôvodnenie a opísanie splnenia kritéria žiadateľom splnené - nesplnené 

Výsledok hodnotenia výberových kritérií splnené - nesplnené 
 

 

 

 

 

 



Hodnotiace kritériá 

Žiadosti, ktoré postúpili do hodnotiaceho procesu, budú hodnotené Výberovou komisiou na základe uplatnenia hodnotiacich (bodovacích) kritérií, následne 
Výberová komisia zoradí žiadosti podľa počtu dosiahnutých bodov a predloží výkonnému orgánu MAS zoznam žiadostí, ktoré odporúča schváliť, resp. 
neschváliť. 

Minimálna hranica požadovaných bodov je 5 bodov. V prípade rovnakého počtu bodov budú žiadosti usporiadané podľa toho, kto získal viac bodov v kritériu 
č. A1 a následne v kritériu č. A3. 

Hodnotiace (bodovacie) kritériá 
A. Kvantitatívne hodnotiace (bodovacie) kritériá 
P.č. Kritérium Bodovacia stupnica Hodnotenie 

A1. Počet schválených projektov žiadateľa v rámci Nástroja LEADER 
NSK v predchádzajúcich obdobiach 

0 schválených (prvý projekt) = 5 body 
max. 5 bodov 1 schválený (druhý projekt) = 3 bod 

2 a viac schválené (tretí a ďalší projekt) = 0 bodov 

A2. Prínos projektu pre MAS (vplyv výstupov projektu a územie MAS, 
spolupráca s MAS, členstvo v MAS) 

áno = 5 bodov 
max. 5 bodov čiastočne = 3 body 

nie = 0 bodov 

A3. Projekt má lokálny alebo regionálny charakter (počet členských 
obcí, na území ktorých sa projekt realizuje) 

1 obec = 1 bod 
max. 5 bodov 2-3 obce = 3 body 

4 a viac obcí = 5 bodov 

A4. 

Vhodnosť, účelnosť a spôsob realizácie projektu 
(identifikácia cieľov a očakávaných výsledkov projektu, východiskovej 
a plánovanej situácie, popis cieľovej skupiny, miesta realizácie a 
aktivít,  technicko-materiálne a organizačné zabezpečenie realizácie, 
udržateľnosť projektu a pod.) 

vynikajúci = 5 bodov 

max. 5 bodov 
veľmi dobrý = 3 body  

dobrý = 1 bod 

Dosiahnutý počet bodov max. 20 bodov 
Minimálny počet bodov 5 
Výsledok hodnotenia hodnotiacich (bodovacích) kritérií splnené - nesplnené 
 

 


